ABTOHOMHASI HEKOMMEPYECKASI OPTAHU3ALIUS
MPO®ECCHUOHAJBHOI'O OBPABOBAHHUSA BAIIKUPCKUM
KOOIIEPATUBHBIN TEXHUKYM

CHELHAAJBLHOCTb: DKOHOMUKA U BYXTAJITEPCKHMI YUET (IO
OTPACJISIM)

bu3Hec-IJ1aH NPOU3BOACTBEHHOIO MPeANPUATHS
000 « I4yéabryu» Mo NPOU3BOACTBY Me/a

Boinonaunau: MuTomioBa AjieHa
HacoipoBa /lniiapa
Xy3uaxmMeroBa AJIMHA

[L.YDA






YBesinueHne BbINMYCKa nﬁ
NpuOBLLIH 32 c4eT BHEAPeHHs

BBICOKOTEXHOJIOFH
000py10BaHMS, IO
HKyPEHTOCHOCOOHOETH
LITYCKAEMBIX Me/IOF BIX NPOIY




3agauun npoekra:

Co31aHue MepCcneKTUBHOIO KOONEPATUBA IV YCTOMYHUBOTO
Pa3BUTHS MMYEJI0BOACTBA U MOJYYEeHHSA NPUOBLIA;

3aKkpenuThbCcs M pACHIMPUTH PHIHOK COBITA MEA;
3aKkynuTh He00X0aAUMbIe CPeACTBA MPOU3BO/JACTBA;

Co:mamle Roo1ncparuBa U3 MoJIOAbLIX CIICHHHAJIHUCTOB, XO0POIIO
N3YYUBIIINX PbBIHOK B o0J1acTH nm4e/J10B0oACTBA,

Ob0ecneyuTh HAKOIJIEHHE MACCHI PUOBLJIM OT IPOU3BOACTBA
U CObITA rOTOBOM NMPOAYKIMH, JOCTATOUYHOM IJIs1
YAOBJIETBOPEHUS JUYHOIO MOTPEOIeHHEe U Peaiu3auu
AajJIbHEHIero pasBuTHA MPOU3BOACTBA
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Ipoaykuus:

MEén — ueHHbIN NpOoAyKT nuTanus. [1o BKycCoBbIM 1
MUAIIEBBIM KaY€CTBAM OH OTJIMYAETCS OT JAPYTUX
CIaJKUX BEUIECTB, B TOM YHCJIE U OT OOBIYHOIO
caxapa. OCHOBHBIMM COCTABJISFOLIMMH MENA
ABJISIIOTCSL (PPYKTO3a U IIFOKO3a — CAMBIE MTOJIE3HbBIE
caxapa. [ToaroMy MELOM MOYKHO 3aMEHSATH caxap.
OCO00EHHO 3TO MOJIE3HO JIIOIAM, CTPAAAIOIIAM
O’KUPEHUEM, CaxapHbIM JTUA0ETOM U MOBBIIICHHBIM
COZIEpKaHUEM XOJIECTEPUHA.

[TuenHHbIH BOCK — IIPOAYKT KU3HEAEATEIbHOCTH
ITYEII, CII0KHOE OPTaHUYECKOE COCIUHEHUE.
[TyenHbINA BOCK BBIACIISIETCS CIICLUATIBHBIMA
YKeJe3aMU MEJOHOCHBIX ITYEN, U3 HErO MYEIBI CTPOAT
cotbl. [IpeacraisieT co00 MHOTOKOMIIOHEHTHOE
TBEPJI0E BEILIECTBO OT 0€JI0TO (C JIETKUM KEITHIM
OTTEHKOM) 10 KENTO-0YpOro 1BETa C XapaKTEPHbIM
MEIOBBIM 3aITaX0OM.




medok, xu W

TIpomoNHnC - CMOJIUCTOE BEIIECTBO OT KOPHIHEBOTO 10
TEMHO-3€JIEHOTO 1[BE€TA, BhIpabaThiBaeMoOe MYEIaMu
IU1 3aMa3bIBaHUS LIEIEH, PETYJIMPOBAHUS
MPOXOJUMOCTH JIETKA, AE3UH(EKIIUN STYEEK COT Mepe/]
3aCEBOM SIUI| MAaTKOM, a TAKKE U30JISILUU [IOCTOPOHHUX
PEAMETOB B yiibe. [Ipononuc obsmamaer
aHTUOAKTEPUATBHBIM U HEKOTOPHIM
IIPOTUBOBOCTIIAJINTEIILHBIM CBOMCTBAMU .

[lepra — nbLIbLA - 0OHOXKKA, COOpaHHAas
M4yEnamMu ¢ IBETKOB PACTEHUM, CIIOKEHHAs U
yTpaMOOBaHHAas B COThI, 3aJIUTAsI CBEPXY MEIIOM.

346pyc, Ui medarka MEa — MPOIYKT MUETOBOICTBA,
OCTAIOLIUICS OT Cpe3aHusl BEpXHEW 4acTH (KpPBHIIICUEK)
3areyaTaHHbIX COT, JOCIOBHO 3TO TO, YTO PACIIOIOXKEHO
32 OpYyCKOM YJIBEBOM PaMKH; COCTOUT M3 BOCKA.



I_IeHa Ha TOBap € YY€TOM PbIHOYHBIX II€CH U IICH KOHKYPCHTOB

290 py0. 350 py®.
450 py0. 490 py0.
500 pyO. 560 py6.
600 py0. 670 py0.

OcCHOBHBIC TApaAMETPbI:
° IUIOIIAb 3€MeJIbHOI0 Y4acTKa: S0 cOTOK (B COOCTBEHHOCTH);
e Ko0J-BO cemen: 30;
* KOJI-BO YyJibeB: 45.
OTnycKHbIE LIEHBI HA MPOAYKIIMIO:
- mea: 300 pyo. / kr,
- mponosuc: S50 pyo. / kr,
- mepra: 613 pyo. / kr,
- 3a0pyc: 400 pyo. / kr,
-mueJiuHbIA BOCK: 400 pyo0. / k.
3akynmouHasi croumMocThb yiabeB: 3 000 pyo. / en.;
st peasm3anyu nNpoexkTa norpedyercsi 2 MJIH.pyOJIeu.



CxeMa pacnpocTpaHeHHs TOBaApa 0T MOMEHTAa MPOU3BOACTBA,
3aKyNKH Y MOCTABIIMKOB MJIM JAHJIEPOB U pean3aliu yepe3

COOCTBEHHbIE Mara3uHbl HJIH MeCTa IpoaaKu

[Ipouasoautens
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NHBeHTAph M 000pyI0BaAHUE 1JIH TYEJI0BOACTBA.

-ITapoBas BockoTtomnka. [IlpeaqnasHayeH Ay pacTOIKH
BBICKOCBHIPbSI B YMCThIM BOCK IT10JI J€MCTBUEM BOJISTHOI'O Mapa.
-Menoronka. IlpeqnasHaueH A OTKA4Kyd MEJIa U3 PaMOK C
pacreyaraHHbIMU COTaMHU.

-DJIEKTPHUYCCKUM HOXK. [IpeaHasHauen sl pacriedaTbIBAaHUS
COTOB MEPEJT OTKAYKOM MeJIa.

-Tepmoperyinsarop. [IpeaqHaszHadyeH Jisi aBTOMAaTU4ECKOTO
MOAACPKUBAHMS 3aJAHHOTO 3HAYCHUS TEMIIEPATYPHI.
-Tepmokamepa. IIpeanasHadeH 1 “pocIycka’” Meza.
-Amuk muenoBoaa. IIpenHazHadeH aJisi NEPEHOCKU PaMOK U IS
cOopa poeB.

-Hanpamounas kopmyiika. [IpegnazHayena ajisi BECEHHEU U
OCEHHEU MOAKOPMKH ITUEIL.



TabGauma opraHn3alMOHHOIO MOCTPOEHUSI KOONEePaTHBA

“Thaéaeram™
[ J

Oo0s13anHOCTH padOTHHKA KosmuectBo

Jo/xHOCTH

pPadOTHHUKOB

TTatimumkn VYuactByronme B I€ITEIbHOCTA KOONIEpAaTUBA U 3
YIIPaBJICHUS UM.

Bbyxranrep Brimonaser paboTy 1no BeAeHHIO OyXTraJTepCKOro 1
ydeTra UMYIECTBa, 0053aTeIbCTB U XO3sICTBEHHBIX
oneparuit
I'py3unk BrinmonHseT norpysky 1 BeITPy3Ky TOBapa 1
3aB. cKJIaJOM PykoBogut paboToii ckiaja no npuemy, XpaHeHHIO 1

H OTIIYCKOB TOBAapOB

DacoBIIUK, YIIAKOBIIHUK OcymecTBisieT pacoBKy M yIIaKOBKY TOBapOB 2
[TuenoBosel BrlnosHeHNE yCTaHOBIEHHOTO IIJIaHA 3
IIPOM3BOACTBA MENA, BOCKA, IIOJYyYEHHE HOBBIX
cemen
Boaurens Hecét oTBeTCTBEHHOCTH 3a IEPEBO3UMBIN UM I'PY3; 2

JOCTaBKa TOBapa B YKAa3aHHOC MCCTO U BPEMHI.

..l.l.. g



Pacuer 4MCJI€eHHOCTH PadoYHnX

HucneHnnocTs cmcoynas (U ) pabovux 0OCHOBHOTO MPOU3BOACTBA
omnpeaenseTcs 1mo Gopmyiie:

4 =H, _*100)/(100 —I1 ) (ueux)

Y _ — sBOYHAs YHCICHHOCTH pad

HH — MPOLICHT HEBBIXOJ0B MO YBAXKUTEIbHBIM ITpuurHam (12%)
YuCeHHOCTh CIIMCOYHAs TPY3UHK:

(2*100)/(100 — 12%) = 200/88 = 2 yenn.

YucieHHOCTh CIIUCOYHAs 3aB. CKJIAJIOM:

(1*100)/(100 — 12%) = 100/88 = 1 yen.

YucineHHOCTh CriucoYHas (pacoBIIMK:

(1*100)/(100 — 12%) = 100/88 = 1 uen.

YucaeHHOCTh CIIUCOYHAS YITaKOBIIHUK:

(1*100)/(100 — 12%) = 100/88 = 1 yeun.

YucineHHOCTh CIUCOYHAs MYEIOBO/IBI:

(3*100)/(100 — 12%) = 300/88 = 3 yeun.

YuciieHHOCTh CIIMCOYHAs BOJAUTEIIb:

(2*100)/(100 — 12%) = 200/88 = 2 yenn.

YuciieHHOCTh CIIUCOYHas OyxrajTep:

(1*100)/(100 — 12%) = 100/88 = 1 uen.



PacueTsl roqoBoro (oHaa omnjiarbl TPyAa

PacdeT (hoHma omnarel TpyAaa OCHOBHBIX MTPOM3BOJACTBEHHBIX pa00OYUX
BBITIOJTHSIETCS YEPE3 CACTBbHYIO PACIIEHKY U 00BEM BBINTyCKask MPOAYKIUU B
HaTypaJibHOM BBIPAKCHUH.

T =T /12(9)

T =1968/12 = 164 (u)

3M.___ =T *Cr__ (pyo)
MoBp Mmec Tap

3/HHOBp IUISL TPY34MKA:

164*60= 9840 py6

3/1'[110Bp TS 3aB. CKJIAJOM:

164*65=10660 py6

3/HHOBp 1151 (paCOBIITUKA:

164*60= 9840 py6

3/HHOBp JJI YIIAKOBIIMKA:
164*60= 9840 pyo

?;/I'IHOB JUISL TTYEJIOBOJIOB:
(164*80)*3= 39360 py0
3/1'[110Bp IUISI BOOUTENEN:
(164*60)*2= 19680 py0
3/HHOBp u1sl Oyxranrepa:
164*65=10660 py0
109880*12=1318560 py0/ron



Pacuer paitontnoro kodgppunuenta (15%):

py3unk: (9840715)/100 = 1476 py®6.

3aB. cknaga: (10660*15)/100 = 1599 py6.
dacosuk: (9840715)/100=1476 pyo.
Ynakosuwuk: (9840715)/100= 1476 pyo.
[MyenoBoapb!: (39360715)/100= 5904 py®0.
Boautenu: (19680715)/100= 2952 py®6.
byxrantep: (10660*15)/100=1599 pyo.



Pacuer mogoxoaHoro HaJjora (13%):

I'py3unk: (9840+1476)*13/100 = 1471 pyO.
3aB. ckiaaga: (10660+1599)*13/100 = 1594 pyo6.
®dacoBuuk: (9840+1476)*13/100 = 1471 pyO.
YnakoBmuk: (9840+1476)*13/100= 1471 py0.
[TuenoBoaml: (39360+5904)*13/100= 5884 pyO.
Boautenu: (19680+2952)*13/100= 2942 py®.
byxranrep: (10660+1599)*13/100=1594 py®.



Pacuer 3apa00THOM IJIATHI K BblaYe:

[ py3unk: 9840+1476 — 1471 = 9845 pyo0.
3aB. cxiaga: 10660+1599 — 1594 = 10665 pyo.
®acoBuuk: 9840+1476 — 1471 =9845 pyoO.
YnakoBmuk: 9840+1476 - 1471= 9845 pyo.
ITuenoBoamwl: 39360+5904 — 5884 = 39380 pyO.
Bomutenu: (19680+2952 — 2942 = 19690 pyO.
byxrantep: 10660+1599 — 1594 = 10665 pyO.

109935%12= 1319220 py0/rox



Il1anoBas ce0ecTOMMOCTD U3ACJIUSA

3akymnka ynabeB: 3000 pyo. * 45 = 135000 pyo©.
T'omoBas 3apadorHas maara: 1319220 pyo.
Otuncnenus Bo BHeOOmKeTHBIE (hoHABL: (109880 * 12) * 30/ 100 = 395568py0.
[{exoBbie pacxojbl (cuet 25) 5263*30/100= 1895 pyO.
OO01Iex03sMCTBEHHBIE pacxoibl (cuet 26) (55% )1895*55/100 = 1009 pyo.

Kommepueckue pacxoasl (0,5% OT mpou3BOACTBEHHON CEOECTOMMOCTH)
(135000+1318560+1895+1009) * 0,5/100 = 728232/100 =7282 pyO.

Hror: 1859974



Pacyer npuObLIIN U PEHTA0CJIbHOCTH:

IIp = Beipyuka — CedecToUMOCTH

IIp = (10000 kr * 300 py0.) — 1859974 py06. = 1140026
pyo.

P = (IIpuobLib/CedecTtoumocts) * 100%

P=1270411/1859974 * 100% = 68%



@d@UHAHCOBBIM IIJIAH

Ioka3aresnun Pacuets1, cymma py0./rox

Bripyuka or peanusanuu 3000000

CebecTONMOCTDH 1859974

IIpuObLIbL OT peau3anuu 1140026

HaJgor Ha npu6sL1b 6% (ynpor.) 68402

Yucrast npudbLIb 1071624



Pacuer cpoka oOKynmaeMocTu

[IpnOBLIL/ ) KaIUTAJILHBIE BIOKCHUS =
1071624/2000000 = 0,5 — pac4yeTHBIM
KO3(PHUIIMEHT 3(PHEKTUBHOCTH.
YposeHb peHTabenbHOCTH — 0,06
IIpoekt a3 dexruBen, T.K. 0,5 > 0,06.



Cnacubo 3a BHumMmaHume!



